
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMPN 12 Kota Komba
Mata Pelajaran : Bahasa Inggris
Kelas/Semester : VII/Ganjil
Materi Pokok : Telling Time
Alokasi Waktu : 2 x 30 menit

Kompetensi Inti
1. Menghargaidanmenghayatiajaran agama yang dianutnya
2. Menunjukkanperilakujujur, disiplin, tanggungjawab, peduli (toleransi, gotongroyong), santun,

percayadiri,
dalamberinteraksisecaraefektifdenganlingkungansosialdanalamdalamjangkauanpergaulandankeberada
annya

3. Memahami pengetahuan (faktual, konseptual, dan prosedural) berdasarkan rasa ingin tahunya tentang
ilmu pengetahuan, teknologi, seni, budaya terkait fenomena dan kejadian tampak mata.

4. Mencoba, mengolah, dan menyaji dalam ranah konkret (menggunakan, mengurai, merangkai,
memodifikasi, dan membuat) dan ranah abstrak (menulis, membaca, menghitung, menggambar, dan
mengarang) sesuai dengan yang dipelajari di sekolah dan sumber lain yang sama dalam sudut
pandang/teori

Kompetensi Dasar :
3.3 Mengidentifikasi fungsisosial,  struktur teks, dan unsur  kebahasaan teks interaksi  transaksional lisan dan tulis

yang  melibatkan tindakan  memberi dan  meminta informasi terkait nama  hari, bulan, nama waktu dalam  hari, waktu
dalam bentuk angka,  tanggal, dan tahun, sesuai dengan  konteks penggunaannya.  (Perhatikan kosa kata terkait angka
kardinal dan ordinal

Indeks Pencapain Kompetensi :
 Menyebutkan angka cardinal 1 –100
 Menyebutkan nama waktu dalam hari dengan percaya diri
 Menyebutkan nama waktu dalam angka dengan percaya diri
 Mengidentifikasi ungkapan yang digunakan untuk menyebutkan nama tahun dalam bahasa Inggris

Pembelajaran Moda Daring
*Menggunakan Learning Management System (LMS) Google Classroom dalam Pengelolaan Kelas Virtual
*Komunikasi interaksi guru dan peserta didik menggunakan WhatsApp Group.

TUJUAN PEMBELAJARAN
✓ Peserta didik dapat mengucapkan waktu dalam Bahasa Inggris dengan benar.
✓ Peserta didik dapat menuliskan waktu dalam Bahasa Inggris dengan tepat.

LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN

PENDAHULUAN
Melalui WhatsApp Group Class VII
✓ Guru menyapa dan mengajak para peserta didik untuk berdo’a masing-masing dirumah.
✓ Guru mereviu dengan mengingatkan kembali kepada peserta didik kesimpulan materi pada pembelajaran

daring sebelumnya.
✓ Guru memberikan pengantar singkat untuk mengenai Telling Time.

KEGIATAN INTI
Melalui Google Classroom sebagai Class Virtual VII :

Guru mata pelajaran memposting :
✓ Materi pembelajaran Telling Time dalam bentuk Video pembelajaran interaktif
✓ Materi penjelasan yang ringkas dalam bentuk file pdf dengan Indonesian Language assisted mengenai cara



mengucapkan dan menuliskan waktu dalam Bahasa Inggris.
✓ Penugasan dibuat lewat slide video interaktif tersebut.

Peserta didik dengan arahan guru lewat voice call WhatsApp grup
✓ Menonton video pembelajaran yang diberikan dan membuat catatan hal-hal penting yang berkaitan dengan

topik Telling Time.
✓ Mencatat kosakata yang sulit dan yang baru ditemui peserta didik dalam video pembelajaran yang mereka

tonton dan mengirimkan bukti catatan mereka ke guru lewat WhatsApp Guru/email guru.
✓ Mengirimkan video ataupun voice call kepada guru lewat WhatsApp untuk menanyakan hal-hal yang belum

jelas.
✓ Guru memberikan feedback dengan reply messages dari para peserta didik.

KEGIATAN PENUTUP
✓ Guru menyimpulkan pembelajaran dengan menggunakan voice recording dan dikirimkan melalui WhatsApp

Group kelas VII
✓ Peserta didik menyelasaikan tugas yang sudah diposting oleh guru di Google Classroom dan menyerahkannya

Kembali lewat Google Classroom.
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PENILAIAN

KOMPETENSI TEKNIK PENILAIAN INSTRUMEN PENILAIAN

Sikap spiritual dan sosial

Observasi
(Interaksi peserta didik dan guru

dalam komunikasi video dan voice di
WhatsApp Group dan Class Virtual

Google Classroom)

Jurnal Catatan perilaku peserta didik

Pengetahuan Penugasan lewat Classwork Session
(GCR)

 Testertulisbentukpilihanganda,
menulis, disampaikandengan
WA atau google classroom.

 Tes lisan rekaman suara yang
disampaikandengan WA atau
google classroom.

 Penilaian Sikap::
Kesungguhan dalam megnerjakan tugaas-
tugas (ketepatan waktu, kerapian tuisan dsb

MEDIA PEMBELAJARAN :
 Video guru mengajar tentang telling time
 Video guru mengajar tentang hari, tanggal, dan bulan

 Slide/ gambar aktifitas yang dilengkapi dengan waktu/ jam
 Slide / gambar nama nama bulan



SUMBER BELAJAR

Buku Bahasa Inggris when English Rings a Bell Kelas  7 hal. 37- 58.

Internet

Mengetahui, KIsol, Agustus 2020
Kepala SMPN 12 Kota Komba Guru Mata Pelajaran

Aloisius Gano, S.Pd Telisonya  Elviralioba
Gelang
NIP 19650313 199303 1 010


